



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 146, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025

RETIFICA O EDITAL Nº. 51, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2025

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DE OPERADOR DE BENEFICIAMENTO DE PESCADO DO PROGRAMA AQUICULTURA NO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA PONTE

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS, professora Joaquina Aparecida Nobre da Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, com efeitos a partir de 8 de dezembro de 2024, torna público Edital, que resolve:

1. RETIFICAR OS PRAZOS PARA INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

4.2 As inscrições são gratuitas. O período de inscrição será de 12 de fevereiro de 2025 a 20 de fevereiro de 2025, observado o horário oficial de Brasília, conforme descrito no cronograma de seleção deste edital no Quadro 2

LEIA-SE:

4.2. As inscrições são gratuitas. O período de inscrição será de 12 de fevereiro de 2025 a 28 de fevereiro de 2025, observado o horário oficial de Brasília, conforme descrito no cronograma de seleção deste edital no Quadro 2.

2. RETIFICAR O CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

6. Cronograma

Quadro 2 - Cronograma desta chamada pública

	ITEM	DATA/PERÍODO
1	Publicação do edital	10/02/2025
2	Prazo para interpor recurso(s) contra o edital	11/02/2025
3	Resultado do(s) recurso(s) contra edital	12/02/2025
4	Período de inscrições	12/02/2025 a 20/02/2025

5	Publicação da Lista de candidatos inscritos	21/02/2025
6	Recurso contra a lista de inscritos	21/02/2025
7	Resultado do recurso	24/02/2025
8	Convocação para matrícula	24/02/2025 a 28/02/2025
9	Homologação das matrículas	06/03/2025
10	Início do Curso	11/03/2025

LEIA-SE:

6. Cronograma

Quadro 2 - Cronograma desta chamada pública

	ITEM	DATA/PERÍODO
1	Publicação do edital	10/02/2025
2	Prazo para interpor recurso(s) contra o edital	11/02/2025
3	Resultado do(s) recurso(s) contra edital	12/02/2025
4	Período de inscrições	12/02/2025 a 28/02/2025
5	Publicação da Lista de candidatos inscritos	06/03/2025
6	Recurso contra a lista de inscritos	06/03/2025
7	Resultado do recurso	07/03/2025
8	Convocação para matrícula	10/03/2025 a 14/03/2025
9	Homologação das matrículas	17/03/2025
10	Início do Curso	18/03/2025

*assinado eletronicamente***Joaquina Aparecida Nobre da Silva***Reitora*

Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 20/02/2025, às 16:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2153969** e o código CRC **EEB50829**.